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Προσκυνητής του τάφου του οσίου Ιερωνύμου Σιμωνοπετρίτου

Στο ιστορικό αγιορειτικό μετόχιο της Αναλήψεως Βύρωνα, που ανήκει 
στην Iερά Mονή Σίμωνος Πέτρας του Αγίου Όρους, λειτούργησε σήμερα 
Κυριακή 19 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. 
Αθηναγόρας, με την κανονική άδεια και ευλογία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, αφού ως αγιορειτικό μετόχιο βρίσκεται 
κάτω από το ωμοφόριο του εκάστοτε Οικουμενικού Πατριάρχη και 
μνημονεύεται σε αυτό, όπως και στο Άγιον Όρος, το σεπτό πατριαρχικό 
όνομα.

Ο Σεβασμιώτατος επισκέπτεται και συνδέεται με το Άγιον Όρος και ιδιαίτερα με 
τη μονή Σίμωνος Πέτρας και τον αοίδιμο Γέροντα Αιμιλιανό, από τα φοιτητικά 
του ακόμη χρόνια.
Τρέφει ιδιαίτερη ευλάβεια προς τον πρόσφατα αγιοκαταταχθέντα άγιο 
Ιερώνυμο τον Σιμωνοπετρίτη, που διέλαμψε στον χώρο του ιστορικού αυτού 
μετοχίου της Αναλήψεως, ως στοργικός πνευματικός πατέρας πλήθους πιστών.









Σαν μέλος της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, μάλιστα, 
συμμετείχε και συνυπέγραψε, το 2019, την Πατριαρχική και Συνοδική Πράξη 
αγιοκατάταξης του οσίου Ιερωνύμου.

Βρέθηκε λοιπόν σήμερα, Κυριακή των Αγίων Πάντων, προσκυνητής του τάφου του 
Αγίου και λειτούργησε στο Μετόχι, όπου μετέφερε στους πολλούς φίλους και 
προσκυνητές του τις πατριαρχικές ευχές και ευλογίες, καθώς και τις αγαθές 
αναμνήσεις του Πατριάρχου από τον πρόσφατο εορτασμό αγιοκατάταξης με την 
παρουσία Του στο Μετόχι.

Ο Μητροπολίτης Βελγίου ευχαρίστησε προσωπικά τον Πατριάρχη για την 
ξεχωριστή αυτή τιμή και τη δοθείσα κανονική άδεια Του για τη σημερινή Θεία 
Λειτουργία, καθώς και τον Καθηγούμενο της κυριάρχου του Μετοχίου μονής 
Σίμωνος Πέτρας, αρχιμ. Γέρων Ελισαίο.

Ο Οικονόμος του Μετοχίου, ιερομόναχος Νείλος, καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο 
και εξέφρασε τη χαρά του καθώς και των φίλων και προσκυνητών του ιερού 
Μετοχίου, για την ιδιαίτερη αυτή ευλογία της παρουσίας και λειτουργίας του 
φιλομονάχου Μητροπολίτη κ. Αθηναγόρα στον τόπο αγιασμού του οσίου Ιερωνύμου.

Να σημειωθεί ότι τον περασμένο Νοέμβριο ο Οικουμενικός Πατριάρχης, 
πραγματοποίησε επίσκεψη στο ιερό Μετόχιο της Αναλήψεως για την επίσημη 
τελετή αγιοκατάταξης του Οσίου, όπου επίσης προέστη στην τελετή του Δήμου 
Βύρωνα μετονομασίας του παρακείμενου στο Μετόχι κεντρικού δρόμου σε «Οδό 
Αγίου Ιερωνύμου του Σιμωνοπετρίτου», έθεσε, μαζί με τον Διοικητή του Αγίου 
Όρους κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, τον θεμέλιο λίθο του ιερού κιβωρίου στον τάφο του 
Οσίου και αποκάλυψε αναμνηστική πλάκα της χοροστασίας Του για τον παραπάνω 
εορτασμό καθώς και για τη συμπλήρωση εκατό χρόνων (1921-2021) από την 
ανέγερση του σημερινού, δεύτερου κατά σειρά, κεντρικού ναού του Μετοχίου.

Ο άγιος Ιερώνυμος απολαμβάνει κάθε μέρα και περισσότερο ιδιαίτερης τιμής και 
ευλάβειας των αυξανόμενων προσκυνητών –κληρικών και λαϊκών– των τιμίων 
λειψάνων και του τάφου του στο αγιορειτικό αυτό Μετόχι, που καθαγίασε με την 
οσιακή ζωή του.
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